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БАЊАЛУКА - Министар спољних послова Србије Вук Јеремић рекао је вечерас у
Бањалуци да дио заједничке платформе СНСД-а и СДС-а, који подразумијева
непризнавање једностраног проглашења независности Косова, односно поштовање
суверенитета и територијалног инегритета Србије, има велику важност за руководство
ове државе.

  

"На томе смо захвални. Подржавамо заједнички наступ и уједињавање свих политичких
партија. Није време за деобе, време је да будемо јединствени. Сложена је ситуација,
како политичка, тако и економска и што будемо јединственији бићемо снажнији. Ово је
једна позитивна одлука на којој Србија може само да честита потписницима", рекао је
Јеремић новинарима након састанка са премијером Републике Српске Милорадом
Додиком.
  
  Он је навео да је исти став Србије и РС о одлукама стратешке природе, као што је
придруживање безбједносним савезима и да се о томе требају изјаснити грађани.
  
  Јеремић је рекао да Србија подржава настојање новог демократског руководства РС
да се што прије формирају све институције, у складу са изборном вољом народа,
истакавши да има велика очекивања од сарадње са Српском.
  
  "Мислим да би било добро да се што пре формирају институције и да се крене напред
путем ближе сарадње, побољшања економских, политичких, безбедносних и свих других
прилика у региону", рекао је Јеремић.
  
  Он је оцијенио да ће 2011. година у РС, Србији и региону бити година економије и да ће
се учинак влада мјерити у овом пољу, јер је објективна ситуација тешка.
          
  "Наша економска сарадња у месецима и годинама пред нама биће интензивирана.
Разговарали смо о разним пројектима и о наставку агажовања на свим пољима, пре
свега, пољу економије", најавио је Јеремић.
  
  Он је честитао новизабраном руководству Српске и Додику на изборној побједи и
поручио да ће Србија наставити снажно да подржава Српску и да очекује "најбржу
могућу сарадњу у будућности".
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  Премијер Српске Додик рекао је да је Јеремића упознао да се тек од данас, када су
објављени званични резултати избора, могу формирати органи у РС и БиХ.
  
  "У РС нећемо имати застоја на том плану и могуће је да веома брзо формирамо
Народну скупштину и Владу и у континуитету наставимо да рјешавамо многа питања",
рекао је Додик.
  
  Додик је Јеремића упознао и са парафирањем платформе СНСД-а и СДС-а о
усаглашеном дјеловању у заједничким органима БиХ, наводећи да није могуће направити
програмску коалицију на нивоу БиХ, али да је могуће да у структуре власти уђу партије
које су добиле највеће повјерење на ентитетском или националном нивоу.
  
  "Државна заједница БиХ састављена је од два ентитета и три народа и као таква мора
да сачека да се формира Дом народа на нивоу БиХ, како би могло да се почне са
формирањем власти", рекао је Додик и оцијенио да то у Федерацији БиХ неће бити
могуће прије јануара 2011. године.
  
  Додик је истакао да је једна од међустраначког споразума СНСД-а и СДС-а да неће
признати једнострано проглашену независност Косова, нити дозволити да то учине
органи БиХ.
  
  "То је наше трајно опредјељење и ми ћемо пратити развој ситуације и званичне одлуке
Београда о том питању. То је наставак наше политике из ранијег периода", рекао је
Додик.
  
  Додик је рекао ће РС и Србија наставити да реализују споразум о специјалним и
паралелним везама и најавио интензивирање привредних пројеката.

  

(СРНА)
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